

比夜华的情话更暖心的， 是你男友的备忘录

今日女报 / 凤网记者 刘艳

今年到目前为止，最火的电视剧非《三生三世十里桃花》莫属。而这个电视剧之所以大火，男主角夜华的情话，有一大半功劳。网上的剧迷们说：请赐我一个像夜华一样对所有人都高冷只对我甜言蜜语的男友吧。咱中国男人，他们即便对你情深意重，也难说一句肉麻的情话啊！所以，那些情话高手，像何以琛、肖奈和夜华等，就只存在于小说和电视剧中。正因为现实生活中难有这样的情话高手，影视剧和小说中的男主角才如此让人着迷啊。但是，亲爱的女人啊，温暖贴心的男友，你不是没有啊。他们不善于说，但他们擅于用心去记啊！不信，来看看这些男友的备忘录，你一定会被暖到。



单英到了酒店清行李才发现忘带卸妆油了，她累了不想动，就让男友出去给她买，还给他清楚写下是什么牌子。但男友那时候也

累，就随便买了一个牌子回来交差。结果单英用了脸过敏，男友吓坏了。此后，男友手机里就多了一个备忘录，那就是把单英用的护肤品和化妆品都记得清清楚楚，保证以后再也不犯错。

链接 >>

这哪是备忘录，简直是情书啊！看这名“忠诚”网友的备忘录，有没有让你感动。

2017年2月9日 下午3:24

宝宝和我十二月十三号在一起的，让我拥有她，我很幸运

猪宝宝是2001年的，比我小两岁。所以我要像爸爸一样照顾她，哈哈

- 猪宝宝的生日是八月初八
- 猪宝宝是处女座，跟我一样
- 猪宝宝血型不详
- 猪宝宝的电话是13[redacted]37

宝宝身高一米五，我现在165，我要为了她长到170，我加油吧

猪宝宝的腰围25.26

猪宝宝鞋子穿36

猪宝宝穿最小号，哈哈

1猪宝宝有小洁癖

2猪宝宝还有强迫症

以上两点跟我一样，我的天呐

猪宝宝喜欢吃是 目前不详

猪宝宝脾气比较暴躁，所以我要包容理解她

猪宝宝把她的很多东西都给我，女生很不容易，所以阳鹏一定不要离开她，一定要对她好。

猪宝宝经常说我，我好想亲吻她，妈的

猪宝宝不喜欢出门，喜欢宅在家里 是名副其实的宅

猪宝宝笑起来的时候特别傻，但是特别的可爱，超喜欢

猪宝宝超级能干，自己会做菜，就是不会煮饭

猪宝宝喜欢把事藏在心里，宁愿我误会都不说，好急人哦，我只好顺着她咯

猪宝宝吃饭的时候特别慢，怕咬到嘴，我超级心疼 爱你宝宝

猪宝宝特别敏感，因为一些小事都会哭。宝宝你记住你不许随便流泪，你的眼泪是宝贵的就像珍珠一样

猪宝宝很孝顺，百孝为先。我和你一起挣钱给奶奶买房子

猪宝宝以前经历过很多事情，受过很多委屈。在

猪宝宝喜欢睡懒觉，而且还有起床气。怎么叫她都不听我的，我很委屈咯

猪宝宝特别喜欢吃辣的，她无辣不欢，妈的。不给她吃辣的她整个人都不好了。我一定要让她少吃辣的

猪宝宝希望我成熟稳重，我也会慢慢的成熟稳重的，现在是经历的事太少，我以后肯定不会让猪宝宝失望的。

猪宝宝比较喜欢打游戏，可是我的技术很渣。我要把我的技术变好带她超神

猪宝宝不喜欢喝水，也不按时吃饭，这是我非常头痛的地方。我要想办法怎么改变她的这个习惯

猪宝宝有点胆小，害怕一个人，一个人的时候会想特别多的事情，所以我不管自己多忙都要陪着她，让她只想着我就好。么么哒

猪宝宝特别爱干净

猪宝宝她不化妆怎么都不会出门，我好着急啊

“一条专为化妆品存在的备忘录”

还记得前不久网上有个叫“让男朋友猜猜你的化妆品和价格”的话题吗？有不少女生都上传了她们“拷问”男朋友的视频。男生们的回答真是笑料百出啊，基本上对他们来说，只认识口红和眉笔，其他的全是“抹脸的”。而他们猜价格也是惊人，口红说5块，粉底说20元，

女友们只能感叹：要是化妆品这么便宜就好了！

24岁的单英，是个爱化妆的姑娘，她的化妆品护肤品一大堆，可是她男朋友从来不知道那是些什么，有时他们出去旅行时住在一起，她男友还觉得她拿那些东西拍脸非常滑稽。

有一次，他们出去玩，

“五条备忘录有四条是关于她的”

恋爱三年的25岁小伙子华莱，自认为自己是不会说甜言蜜语的人，而且他也特别害怕听女友对他甜言蜜语。

“这就是恋爱大忌啊，现在我还好点了，以前更差。”华莱说，因为不会说话，没少惹女友生气。不过后来，这个问题没有了，因为，女友看到了他的备忘录。

“这是她看到备忘录一年多之前的事了，那时候我里

面只有五条内容，有四条是关于她的。一条记录着她的姨妈时间，一条记录着她的星座血型和我的星座血型等特点，一条是那一年我们还没去的几个地方以及出行安排，还有一条是记着她的房贷及银行卡号、信用卡还款日和卡号等跟钱有关的东西，还有她今年要置办的东西。”

华莱说，记录“姨妈”时间，是因为怕她出意外，

也是想步着时间照顾她的身体和情绪。星座血型那些，是因为那段时间女友特别迷那两样东西，他怕她找他聊的时候没有话说，所以在百度里搜索了东西存在备忘录里，有事没事看看，熟悉熟悉。记着一些要去旅游的地方，是想丰富两人的恋爱路程。记着跟钱有关的银行账号等信息，是怕她有困难的时候难为情，不好主动开口找他，有了这些信息，他就

都新婚。”

“今晚不论你是睡地上还是睡床上，结果都是一样的。”

“你想不想我抱着你睡？知道你睡觉不老实，才说抱着你睡的。”

“除了夫人的美色，我不接受其他贿赂。”

“软饭吃多了，慢慢就习惯了。你们这种没夫人保护的人，不会懂的。”

“专门为她收录情话”

“别人一句情话就能搞定的事，你偏偏要劳师动众振夫纲，怪我咯！”这是小葵曾经发过的一条朋友圈，气他那个说话像石头一样的男朋友。

之后有段时间，她男朋友居然看起了他一直很鄙视的言情小说，把她以前看过的都认真看一遍。小葵还觉得奇怪，后来才知道，他是

收集情话呢！男友有几次很别扭地说了一些言情小说男主角才会说的话，听得小葵起鸡皮疙瘩，直喊“你别说了别说了，尴尬死了，你说出来不是那个味”。

男友委屈得“怒目”！小葵逼问才知道，原来他手机里有个备忘录就叫“情话”，小葵看，里面全是这样的内容：

“如果你喜欢，以后日日

“真的是第一次谈恋爱啊，遇到你就无师自通了。”

“我这辈子，天不怕地不怕，就怕你皱眉。”……

小葵看完哈哈大笑，说“你要是能说出这种话来，太阳就打西边出来了。”虽然男友有了这个备忘录，也不会说情话，但小葵因为这个暖心的小举动，而觉得这个男人很有温暖力。